



吃着元宵看着冬奥,家门口接种疫苗

当前疫情防控形势依然十分严峻,为构筑全民免疫屏障,进一步提高60岁以上老人新冠病毒疫苗接种率,对辖区居民做到“应接尽接”,2月15日元宵节当天,无锡市滨湖区蠡湖街道卫生服务中心医务人员来到美湖社区,为辖区老百姓提供“家门口”接种服务。

朱鲸润 薛圆



活动现场 社区供图

早上7点不到,就有居民来到美湖社区临时接种点排队,社区工作人员为节省老人在寒风中排队等候的时间,提前帮助大家打开育苗通维护信息,进行测温、扫码。

问诊处的医务人员首先核实了接种者的身份信息,之后耐心询问居民,尤其是老年居民是否有接种禁忌症,运用专业的知识为老人答疑解惑、消除顾虑,认真评估接种条件,确保安全接种。

因天气寒冷,居民们都穿了厚厚的棉服,而接种疫苗需要撸起袖子,现场社区工作人员与志愿者们纷纷帮助高龄、行动不便的老人脱去外套,帮助他们卷起袖子,确保打针效率不受影响。

“老伯,打完疫苗这两天不要喝酒,一定记好了。”“阿姨,接种完疫苗今晚最好不要洗澡了。”测温、扫码,询问病史、接种疫苗……整个接种过程井然有序,最后由大厅志愿者引导至留观处。

“摩天轮接种点说远也不远,但肯定没有在家门口接种方便,尤其是对我们老年人来说,确实是省了不少事,社区想得周到。”家住美湖家园50号门的吴慧燕说。

“当天正好元宵节,我们还为居民准备了一些元宵。”此次疫苗接种留观处设在社区居家养老中心,居民在留观30分钟的时间里,不仅可以品尝元宵,还可以观看冬奥赛事,以及自行测量血压等。在

留观处,社区工作人员记录好每一位接种人员的时间,医务人员定点观察,时刻关注接种者的状态与反应,宣传疫情防控知识并叮嘱老人们要注意身体健康。“打完这第三针疫苗我也就放心了,这么冷的天他们还上门服务,真是辛苦了,我们更应该支持社区工作!”今年70多岁的蒋老伯说道。

“前期我们社区全体工作人员通过入户、打电话、贴宣传单、网格员宣传等方式通知居民,确保每栋楼居民知晓率达100%,守护居民百姓生命健康安全是我们的责任。”社区工作站站长周琴君说道。据了解,近期完成疫苗接种的居民群众可在社区领取纪念品。

无锡出入境边防检查站荣立集体二等功

近日,无锡出入境边防检查站在抗击新冠肺炎疫情专项工作中表现突出,被国家移民管理局记集体二等功一次,不久前,该站党委连续第二年获评全省边检机关“优秀领导班子”。

2021年以来,该站在上级党委和市委、市政府的坚强领导下,始终

坚持将防范境外疫情输入作为头等大事,全力筑牢口岸“三道防线”,倾力服务涉外企业发展,有力策应了全市“外防输入”工作大局,全年共验放出入境航班400余架次、人员16000余人次,保障货运航班230余架次,保障国际货物物资1.4万余吨,为企业直接节约生产成

本1500余万元;为急、重症病患3人次提供紧急救助,给予优先通关;圆满完成15架次航班、200余人次外交使团成员出入境边防检查任务,以最高标准、最优服务向世界展现了“温情‘无’界、事事‘锡’心”的无锡边检风采,年内获赠感谢信3封,锦旗1面。

朱鲸润 蔡峰 胡晓

转账就赚钱?小心成“洗钱”工具人

帮人转账就能赚钱?可能一不小心成了违法犯罪的“帮凶”!随着互联网的发展,一些不法分子打着兼职招聘的旗号,招揽人员为网络赌博、网络诈骗等非法活动洗钱。近日,经无锡市滨湖区检察院提起公诉,法院以掩饰、隐瞒犯罪所得罪判处被告人刀某某等4人有期徒刑10个月至3年2个月,并处罚金3000元至1万元不等。

朱鲸润 叶晓晓

轻松来钱,走上歧途

2021年6月中旬,刀某某在微信上认识了好友“炊”,对方告诉他只要提供自己的银行卡号,并按照指示把钱转出去,就可以按照转账金额的1%赚取提成。

“炊”让刀某某用微信往银行卡内零钱充值0.1元,再提现0.1元。银行卡测试正常后,刀某某将自己名下的5张银行卡卡号发给了

“炊”。“炊”告诉刀某某他已经把卡发给公司了,公司不定期、不定期往他的银行卡内转账,收到钱后暂时提现到微信零钱内存着,等到他通知后再将钱给转过去。

每次“炊”给刀某某派单之前,都会让他先测卡,如果卡没有问题,“炊”会告诉他一个数字,这个数字就是将要转到他银行卡里面钱的数额。钱到了,他会跟“炊”说一下,“炊”让他先把钱通过微信、支付宝充值到零钱通和余额宝里面。过一段时间后,“炊”会给他发银行卡号或微信商户收款码或支付宝账号等等,让他一笔一笔汇过去。收款和转账账号形形色色,每次都是不同姓名、不同账号。

刀某某问了“炊”钱的来路,“炊”直言不讳地告诉他:“这个钱就是国内被害人被骗的钱,转账就是为了把这些钱‘洗白’。”

介绍工作,发展同伙

这样的“好工作”,怎能不分享给小伙伴?刀某某先是将这份“好工作”介绍给了自己身边的老乡兰某某。同住在宾馆的金某某和徐某

某发现刀某某和兰某某两人整天窝在宾馆里也不找工作,生活过得还滋润惬意,不觉产生了好奇。

得知内幕的金某某和徐某某也心动了,于是将自己名下的银行卡号通过刀某某提供给了上线,由刀某某负责与“炊”联系,4人每日在宾馆里等待上线指示,转账所得的提成由上线直接支付给刀某某,4人吃住开销由刀某某负责。

边境排查,落入法网

2021年8月,无锡公安机关在边境开展工作时发现刀某某和兰某某与相关人员有关联,随后将两人抓获。到案后,两人交代了使用名下的银行卡帮助诈骗团伙进行转账,并从转账金额中获取提成的违法犯罪事实,并交代了其他涉案人员金某某和徐某某。

该案移送至检察机关后,承办检察官调取、查看了4名犯罪嫌疑人相关银行卡、支付宝、微信的交易记录及流水,梳理出31笔来自15名上游受害人的共计73万余元汇款。面对确凿的证据,4名犯罪嫌疑人均表示认罪认罚。

梁溪区全面部署数字经济提速

近日,无锡市梁溪区召开数字经济提速和数字化转型推进大会,全面部署梁溪区数字经济提速和数字化转型工作,加快建设高水平“智慧梁溪”。

大会举行了梁溪数字化转型“首任数字公民”“首企”“首街”“首店”“首楼”“首园”“首个小区”“首校”等八个“首”系列授牌仪式。与大图研究院、杭州阿优文化科技有限公司、上海赛伯乐投资有限公司等单位签订了合作协议,举行了梁溪区数字底座上线暨数字化转型启动仪式。

本次大会特设梁溪区数字经济和数字化转型成果展示区,使用数字展板展示了梁溪区9个街

道和多个重点部门数字经济和数字化转型成果,展示了梁溪区近年来在数字经济方面取得的百余项荣誉。大会还从数字城市生活、城市治理、冬奥运动等方面着手,设置虚拟现实展厅,让与会人员体验了城市VR沙盘、5G滑雪、5G高尔夫等数字化设备,切身感受新型数字城市下的智慧数字生活。

会上发布了梁溪区推动数字经济提速和数字化转型等相关文件,区大数据管理局等6家单位作了交流发言。值得一提的是,本次大会全程无纸化,利用人工智能、AR/VR、数字人等技术,打造了一场绿色低碳、智能高效、虚拟现实结合的数字化大会。朱鲸润

“新吴纳才”招才稳岗活动云上启幕

2月15日,“高新乐业,新吴纳才”招才稳岗活动云上启幕,启动仪式上,重点人力资源培养输送基地授牌仪式举行,“共享员工、共同富裕”数字平台现场启用。

启动仪式后,深南电路、日联科技等4家重点企业HR走进现场直播间,开展直播带岗活动。据了解,从元宵节至3月底,新吴区共为用人单位和求职者准备了69场丰富多彩的招才稳岗活动。从活动对象来看,既有面向全世界发出的高端人才全球选聘、海外人才招聘等人才“求贤令”,又有吸引优秀高校毕业生向新吴区

集聚的春季全国巡回校园招聘,还有面向普通求职者的“春风行动”系列活动。从活动形式来看,有把“新吴好工作”送到群众家门口的“送岗位、送政策、送服务”进社区活动,又有让就业“触网可及”的带岗直播、云上对接、网络招聘大会等。

其中,“新吴探厂”、名企优岗等直播招聘活动共10场,拟通过新吴区外资企业、高新技术企业、上市企业实地探厂的形式,与求职者直播互动,方便求职者更沉浸式了解企业情况,提升对接效率。

尤力庭

浓浓传统味,阳山镇系列活动庆元宵



2月13、14日,惠山区阳山镇举办了以“寻美元宵、寻乐元宵、寻味元宵”为主题的系列活动。

在人民公园,伴随着欢快激昂的锣鼓声,群众表演者身着彩装,手拿灯笼,耍龙舞狮,迈着矫健的步伐,踏着欢快的节拍,扭出了浓浓的春意。“猜灯谜”是欢乐元宵的正确打开方式,广场上

张灯结彩挂满了灯谜。在如意村糕团店,各式汤圆下了锅,不一会儿,一股浓浓的清香飘散开来。

花灯作为中国传统手工艺,承载了优秀的民族文化,传递着节日的喜悦。阳山镇既见桑梓民俗内一个个自制的精美花灯,传递着对祖国、对家乡、对亲人的祝福。

高艺/文 阳宣供图

福彩快乐8游戏,3200万元派奖火热进行中

江苏福彩快乐8游戏3200万元派奖活动火热进行中!2021年12月20日(2021340期)起,对选一(中一)、选二(中二)、选四(中四)、选五(中五)、选六(中六)和选九(中九)六个奖级进行派奖。派奖后,选一(中一)单注奖金6元、选二(中二)单注奖金23元、

选四(中四)单注奖金140元、选五(中五)单注奖金1400元、选六(中六)单注奖金4000元、选九(中九)单注奖金60万元。

高艺

